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БУРМІСТЕНКОВУ  Олександру Петровичу  – 70  РОКІВ 

 

 

27 лютого 2012 року виповнилось 70 років  з дня народження чудового педагога і відомого 

українського вченого, доктора технічних наук, професора, заслуженого працівника народної освіти України, 

завідувача кафедри електромеханічних систем Київського національного університету технологій та дизайну, 

Академіка Української Технологічної Академії Олександра Петровича Бурмістенкова. 

Фахівець широкого профілю з визначним досвідом роботи у вищій освіті України, вчений зі світовим 

ім’ям в галузі технологічних процесів та обладнання для виготовлення композицій з полімерних матеріалів  

О.П. Бурмістенков народився 27 лютого 1942 року у м. Богородськ, Горьківської області. 

Свою наукову діяльність О.П. Бурмістенков розпочав у Київському технологічному інституті легкої 

промисловості з 1966 року після закінчення Московського технологічного інституту легкої промисловості та 

служби у рядах Радянської армії. У 1972 році захистив кандидатську дисертацію, а в 1990 році – докторську 

дисертацію за темою «Оборудование для центробежного перемешивания материалов легкой промышленности 

(научные основы проектирования)».  

З 1991 р. – професор. В його творчому доробку більш ніж 200 публікацій, з них 3 монографії, 2 

підручника, 4 навчальних посібника, біля 30 авторських свідоцтв та патентів. Під керівництвом  

О.П. Бурмістенкова захищено 3 докторських та 8 кандидатських дисертацій. 

Під керівництвом та безпосередньою участю О.П. Бурмістенкова розроблено ефективні технологічні 

процеси та обладнання для виготовлення композицій з полімерних матеріалів, лиття виробів під тиском, 

фінішної обробки формованих виробів, подрібнення відходів гуми та полімерних матеріалів з подальшим 

поверненням їх у виробничий цикл. Розроблене технологічне устаткування за основними параметрами 

відповідає світовому рівню. Основні наукові досягнення школи «Динаміка рідинних та квазірідких середовищ в 

технологічному обладнанні легкої промисловості», яку очолює О.П. Бурмістенков: розроблені конструкції, 

методи розрахунку, технологічні режими, алгоритми та програми - все це забезпечує отримання матеріалів з 

необхідними властивостями на кожному етапі їх виробництва. 

Ректорат, профспілковий комітет, редакційна колегія журналу «Вісник КНУТД» від щирого серця вітає 

нашого шановного ювіляра та бажає Олександру Петровичу Бурмістенкову міцного здоров’я і творчих успіхів на 

благо нашого університету та народу України. 
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КОНОВАЛУ ВІКТОРУ ПАВЛОВИЧУ 

75 РОКІВ 

 

 

25 квітня 2012 року виповнилося сімдесят п’ять років з дня народження Коновала Віктора 

Павловича – доктора технічних наук, професора, завідувача кафедри конструювання та технології 

виробів зі шкіри, члена Академії наук Національного прогресу України, заслуженого працівника 

народної освіти України, Лауреата стипендії видатного діяча науки «Відмінник народної освіти 

України», все життя якого є зразком відданого служіння освіті, науці, вихованню фахівців взуттєвої 

галузі. 

Наукову діяльність у Київському технологічному інституті легкої промисловості Віктор 

Павлович розпочав у 1961 році.  Перед цим він працював на Прилуцькій взуттєвій фабриці. У 1971 році 

захистив кандидатську дисертацію, а в 1994 – докторську дисертацію за темою «Теоретичні й практичні 

основи створення та фіксації форми взуття». З 1991 року – професор, доктор технічних наук, завідувач 

кафедри конструювання і технології виробів із шкіри. В його творчому здобутку біля 350 публікацій, 28 

авторських свідоцтв і патентів, 11 підручників і  наукових посібників.  

Під керівництвом В.П. Коновала підготовлено і захищено 21 кандидатська і 1 докторська 

дисертації. За результатами роботи його наукової школи розроблено і впроваджено у виробництво 

взуттєві колодки для різних вікових категорій людей та професій, розроблено способи конструювання і 

методи підвищення формостійкості взуття. 

Віктор Павлович проводить значну суспільну роботу як заступник Голови науково-дослідної 

комісії з легкої промисловості Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України, член експертних 

рад ВАК і ДАК України, заступник голови Президії Асоціації  взуттєвиків  України, член редколегій 

наукових журналів у Грузії, Росії і Україні. 

Колектив Київського національного університету технологій та дизайну щиро вітає Віктора 

Павловича із знаменною датою – 7755--річчям з дня народження! Прийміть найкращі  побажання  міцного 

здоров’я і благополуччя Вам і Вашій родині, успіхів і плідної наукової і педагогічної праці. 
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